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Vývoj fondů ČP Invest a Generali PPF 
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1. ČP Invest – CZK 
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3. Generali PPF – EUR 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – I. část 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – II. část 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (CZK) 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (EUR) 
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Komentář k fondům 
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Komentář k fondům 



Které události hýbou trhem … 
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Příležitosti a hrozby 
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 Guvernér rakouské centrální banky Ewald Nowotny, který je členem bankovní 

rady ECB navrhuje, aby ESM dostalo bankovní licenci. Licence by umožnila 

přístup k likviditě a velikost ESM by mohla být mnohonásobně vyšší než je v 

současné chvíli. Doposud ECB licenci striktně odmítala 

 

 Španělsko si vyjednalo zmírnění podmínek pro snižování deficitu. V roce 2013 

nebude deficit 5,3% ale 6,3%. Snížení deficitu pod 3% HDP se tedy přesouvá 

na rok 2014 

 

 Šéf ECB Mario Draghi prohlásil, že ECB udělá cokoliv pro záchranu eurozóny. 

ECB může snížit sazby; přijímat jako kolaterál i méně kvalitní cenné papíry; 

LTRO; nakupovat státní dluhopisy (SMP); poskytnout bankovní licenci ESM 

 

 Výsledková sezóna je v plném proudu a výrazné negativní překvapení se 

zatím nekonaly. Velmi slušně si vedou především finanční instituce 

 

 ECB snížila depozitní sazbu na 0%. Chce tak přimět  banky, aby u ECB 

neukládaly svou hotovost a začaly si půjčovat mezi sebou. Tím by se opět 

mohl alespoň částečně rozproudit mezibankovní trh. Další alternativou je 

peněžní prostředky ukládat do státních dluhopisů a tak snížit tlak na jejich růst 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Výnosy 10-ti letých španělských státních dluhopisů se již dostaly přes hranici 

sedmi procent, což je označováno za kritickou hranici udržitelnosti 

španělského dluhu. Problémy v Evropě nejsou stále vyřešeny. Nelze zavírat 

oči před Portugalskem, Španělskem a Itálií 

 

 Finsko se postavilo proti návrhu, že ESM by mohl nakupovat dluhopisy zemí 

EMU na sekundárním trhu. Jakýkoliv návrh v tomto duchu budou blokovat 

 

 Ve středu 1.8. zasedá Fed. Bude se rozhodovat o sazbách. Očekávání 

investorů jsou velmi vysoká co se dalšího QE týká. Jestliže Fed zklame, 

můžeme čekat prodejní tlak. Následně ve čtvrtek 2.8. zasedá ECB. Jelikož 

Mario Draghi pronesl silná slova o záchranně eurozóny, jsou také očekávání 

investorů vysoká.  

 

 Španělsko bude muset refinancovat v říjnu 28 mld. euro. Tato částka může být 

vyšší, jestliže centrální vláda bude muset zachraňovat jednotlivé španělské 

regiony. Španělsko připouští, že bude žádat o mezinárodní finanční pomoc ve 

výši 300 mld. euro 

 

 Moody´s zhoršila výhled pro Německo ze stabilního výhledu na negativní.  

Rating AAA ponechává. Důvodem je dluhová krize a vysoká pravděpodobnost 

další sanace postižených zemí. Dalším rizikem je Řecko a jeho případný 

odchod z EMU 

 

 

 

 

 

 

 



Trhy v grafech 
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Souhrnná statistika 
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Vysvětlivky k fondům 
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Prohlášení 

Kapitálové trhy a fondy 
15 

 ČP INVEST investiční společnost a.s. (dále jen „Společnost“) poskytuje uvedené informace jako 

názory a stanoviska specialistů, kteří mají se Společností uzavřen řádný zaměstnanecký poměr. 

Uvedené informace však Společnost uveřejňuje bez nároku na správnost, úplnost či přesnost 

poskytovaných dat a informací. 

 Veškerá sdělení, hodnocení a závěry, které společnost poskytuje formou různých textů, reflektují 

názory autora daného textu a je třeba s nimi pracovat vzhledem k době jejich zveřejnění. Veškerá 

uvedená historická data mají pouze omezenou informační hodnotu. Společnost dále upozorňuje, že z 

historických hodnot nelze stoprocentně predikovat následný stav. 

 Zveřejněné informace jsou poskytovány výlučně pro informativní účely a nelze je považovat za formu 

reklamy, doporučení ani žádný druh poradenství v oblasti finančních, investičních, právních či 

daňových záležitostí s tím, že nejsou určeny jako poradenská služba pro uzavření obchodů s 

jakýmikoliv finančními nástroji či zprostředkování služby jakékoliv povahy. 

 Osoby, jimž jsou texty určeny, by se měly řádně informovat na existenci omezení distribuce těchto 

textů v souladu s platnou legislativou. 

 Výše uvedený text, včetně jakýchkoliv příloh, je určen výhradně jeho adresátům a může obsahovat 

důvěrné informace, případně informace podléhající ochraně dle platné legislativy. 

 Jakákoliv další distribuce, případně jiná neautorizovaná manipulace s tímto dokumentem je zakázána. 

V případě, že jste tento text obdržel(a) omylem, prosíme o jeho okamžité smazání. 

 


